



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

Дніпропетровське обласне територіальне відділення

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел. (056) 742-86-12, факс (056) 744-63-66
E-mail: dp@atcu.gov.ua Код ЄДРПОУ 20306037

31.03.2020 № 54-02/710 На 57-ПІ від 26.03.2020р.

ГО «Рада захисту конкуренції та споживачів»

foi+request-65945-5c615df4@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту на інформацію

Дніпропетровське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі - територіальне відділення) на Ваш запит від 26.03.2020 року № 57-ПІ, направлений до Антимонопольного комітету України (вх. №8-01/117-пі від 26.03.2020 р.), повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України „Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації.

Враховуючи вищезазначене, з метою задоволення Вашого запиту надаємо наявну в територіальному відділенні публічну інформацію.

Щодо пункту 1 та підпункту 1.1 повідомляємо, що в територіальному відділенні відсутня інформація щодо кількості звернень та заяв про порушення законодавства про захист економічної конкуренції стосовно дій, пов'язаних саме з запровадженням обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Одночасно з цим повідомляємо, що за період з 12.03.2020 (початок карантину на всій території України, визначений постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020 р. № 215) станом на момент підготовки відповіді на запит до територіального відділення надійшло 23 звернення громадян (в яких територіальне відділення є головним виконавцем) щодо підвищення цін на продукти харчування, лікарські засоби, засоби індивідуального захисту.

Щодо пункту 3 запиту повідомляємо:

- територіальним відділенням за дорученням Голови Комітету запроваджено щоденний моніторинг роздрібних цін на противірусні лікарські засоби та основні продукти харчування;

- адміністративною колегією територіального відділення Антимонопольного комітету України надано рекомендації про запобігання порушення законодавства про захист економічної конкуренції :

найбільшим суб'єктам господарювання, що здійснюють діяльність на ринку роздрібною торгівлі фармацевтичними товарами та виробами медичного призначення;

найбільшим суб'єктам господарювання, що здійснюють діяльність на ринку роздрібною торгівлі продуктами харчування;

найкрупнішим виробникам продовольчих товарів в Дніпропетровській області;
суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність на ринку перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Дніпро;

суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність на ринках світлих нафтопродуктів в Дніпропетровській області;

суб'єктам господарювання, які здійснюють постачання круп та овочів до торговельних мереж.

Щодо пунктів 2 та 4 запиту повідомляємо, що в територіальному відділенні відсутня задалегідь створена інформація, про яку йдеться у вказаних пунктах запиту.

Голова
територіального відділення



О. Турковський